
 

1 февраля 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению 
требований к служебному поведению государственных гражданских 
служащих Министерства транспорта и дорожного хозяйства 
Кабардино-Балкарской Республики, и урегулированию конфликта интересов 
(далее - Комиссия). 

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 

1. Рассмотрение факта представления неполных и недостоверных 

сведений М. за 2016-2019 годы по письму Администрации Главы КБР от 

30.12.2020 г. №03-01/939-дсп. 

РЕШИЛИ: Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленные М. являются недостоверными 

(неполными). 

В связи с истечением сроков, предусмотренных ст.59.3. Федерального 

закона от 27 июля 2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе 

Российской Федерации» и учитывая характер совершенного М. 

коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых 

оно совершено, соблюдение других ограничений и запретов, требований о 

предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение 

им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также 

предшествующие результаты исполнения гражданским служащим своих 

должностных обязанностей комиссия рекомендует представителю нанимателя 

указать М. на недопустимость нарушений требований законодательства о 

противодействии коррупции и дисциплинарное взыскание к М. не применять. 

 

2. Утверждение плана работы Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению государственных гражданских служащих Минтранса 

КБР и урегулированию конфликта интересов на 2021 год. 

РЕШИЛИ: Утвердить план работы Комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских 

служащих Минтранса КБР и урегулированию конфликта интересов на 2021 

год. 


